ANKIETA DOTYCZACA ZDALNEJ REKRUTACJI
I PROCESU ADAPTACJINOWO ZATRUDNIONYCH
PRACOWNIKOW VW DOBIE PANDEMII COVID-19

Pytanie nr 1. Jaki rodzaj jednostki administracyjnej Panstwo reprezentujg?
Prosze wstawi¢ ,X” przy wybranej odpowiedzi (mozliwosé zaznaczenia kilku
odpowiedzi)

Powiat

Miasto na prawach powiatu

Miasto

Gmine miejska

Gmine miejsko-wiejskg

Gmine wiejska /

Pytanie nr 2. Prosze okresli¢ liczbe zatrudnionych pracownikow w Panstwa urzq:dzie.'
Prosze wstawié ,, X” przy wybranej odpowiedzi

Od 1 do 29 pracownikéw

Od 30 do 59 pracownikéw

Od 60 do 99 pracownikow

Od 100 do 149 pracownikow

Od 150 do 199 pracownikow

Od 200 do 249 pracownikéw

Od 250 do 299 pracownikow

300 pracownikéw i powyzej

Pytanie nr 3. Prosz¢ o podanie ilosci przeprowadzonych proceséw rekrutacyjnych
w ponizszych okresach (w przypadku braku rekrutacji w 2020 r., prosz¢ przejs¢ do
pytania nr 7).

Od 1 stycznia 2019 r. do 31 grudnia 2019 . ]

Od 1 stycznia 2020 . do dzi A

Pytanie nr 4. Czy pandemia COVID-19 wplyneta na procesy rekrutacyjne w Panstwa
urzedzie?
Prosze wstawié ,,X” przy wybranej odpowiedzi

Tak

Nie ><

Pytanie nr 5. W jakiej formie przyjmowali/przyjmuja Panstwo dokumenty aplikacyjne
kandydatow ubiegajacych sie o pracg w dobie pandemii COVID-19?

Prosze wstawié¢ ,X” przy wybranej- odpowiedzi (mozliwosé zaznaczenia kilku
odpowiedzi)

Elektroniczne

Elektronicznie (opatrzone kwalifikowanym podpisem elektronicznym lub
opatrzone podpisem potwierdzonym profilem zaufanym ePUAP)

Listownie / kurierem

>< !
Osobiscie >(




